



## **Saopštenje za medije**

**Ivana Pešić dobitnica prestižne međunarodne stipendije „Za žene u nauci“**

### **PRIZNANJE SRPSKOJ NAUCI**

Beograd - Pariz, 4. mart 2009. godine

Prvi put u istoriji je jedna od ovogodišnjih dobitnica prestižne međunarodne stipendije koja se dodeljuje u sklopu tradicionalnog *L'ORÉAL-UNESCO* programa „Za žene u nauci“, iz Srbije. Reč je o dvadesetosmogodišnjoj Ivani Pešić, doktorki medicinskih nauka sa Univerziteta u Nišu, koja je za svoj istraživački projekat koji se bavi otkrivanjem proteina u urinu radi dijagnostikovanja bolesti bubrega, nagrađena u jakoj konkurenciji naučnica iz celog sveta. Stipendija će našoj eminentnoj naučnici biti uručena na svečanoj ceremoniji koja će biti održana danas u sedištu *UNESCO*-a u Parizu.

„Veliko mi je zadovoljstvo i čast što sam se, kao prva dobitnica ove stipendije iz Srbije, našla među 15 mladih naučnica čiji je rad potvrđen u međunarodnim naučnim krugovima. Ova stipendija svakako predstavlja i veliko priznanje srpskoj nauci, a nadam se da će biti podstrek i svim mladim naučnicama da nastave sa svojim istraživačkim radom“ - rekla je dr Ivana Pešić, i dodala da će zahvaljujući stipendiji rad na svom projektu nastaviti na univerzitetu u Göttingenu (*Göttingen*) u Nemačkoj. Po povratku u Srbiju dr Pešić će završiti svoje doktorske studije, a nada se da će znanje stečeno u Nemačkoj moći da primeni u kliničkom okruženju i pomogne da se unapredi medicinska pomoć bubrežnim bolesnicima.

„Zadovoljstvo nam je što, po prvi put, jedna od dobitnica međunarodnih *L'ORÉAL-UNESCO* stipendija „Za žene u nauci“ dolazi iz Srbije. U ime kompanije *L'Oréal*, čestitam Ivani i nadam se da će i mnoge mlade naučnice sa ovih prostora u budućnosti biti priznate na ovaj način“ - rekla je Brigita Strelar (*Brigitte Streller*), generalna direktorka *L'Oréal* Balkan d.o.o. i dodala - „podrška koju *L'Oréal* pruža ovom projektu je samo još jedan od načina na koji mi kao „dobar građanin sveta“ razvijamo različite aktivnosti koji doprinose široj zajednici i odražavaju naše vrednosti.“

Kao deo *L'ORÉAL-UNESCO* projekta „Za žene u nauci“, *L'ORÉAL-UNESCO* međunarodne stipendije se od 2000. godine dodeljuju mladim ženama istraživačima iz oblasti prirodnih nauka, na doktorskim ili postdoktorskim studijama, ohrabrujući ih na taj način da se usavršavaju u svojoj naučnoj oblasti i omogućavajući im pristup međunarodnoj naučnoj zajednici. Projekat „Za Žene u Nauci“ uključuje i posebnu Nagradu „Za žene u nauci“, koju godišnje dobija pet laureatkinja sa svih kontinenata, kao i program nacionalnih stipendija koji postoji u više od 40 zemalja širom sveta.

---

**Za sve dodatne informacije i zakazivanje intervjua sa dr. Ivanom Pešić po povratku iz Pariza:**

Farmer & Spaić - Busines and Media Consulting; Kontakt osoba: Maja Lyon; 011 3288845, 3288846; mobilni 063/311553;

e-mail: [lyon@farmer-spaic.co.rs](mailto:lyon@farmer-spaic.co.rs), [www.farmer-spaic.co.rs](http://www.farmer-spaic.co.rs), Topličin venac 11/V, 11000 Beograd